

Zásahy hliadok MsP v 52. týždni

V týždni od 25. decembra do 31. decembra 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1 662 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestské policajtky a policajti celkom 261 udalostí, pričom 50 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 65. Hliadky sa v Petržalke zaoberali 1 porušením na úseku čistoty a poriadku na verejných priestranstvách, viacerými prípadmi nerešpektovania zákazu odpaľovania zábavnej pyrotechniky a k 2 ľuďom so zdravotnými problémami privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci. V 2 prípadoch sme spolupracovali aj so Slobodou zvierat.

Najviac priestupkov – 22 zistili hliadky mestskej polície na Antolskej ulici.

Posilnené hliadky počas silvestrovských osláv

Najvýraznejšou udalosťou posledného týždňa roku 2023 týždňa bol nepochybne **Silvester a víťanie nového roka**. Už niekoľko týždňov vopred sme **posilnili hliadkovú činnosť** v uliciach Bratislavy so zameraním na ľudí, ktorí **hlasnou pyrotechnikou obťažovali svoje okolie**.

Počas **posledného týždňa starého roka** sa mestské policajtky a policajti zaoberali celkom **105 prípadmi nerešpektovania zákazu používania zábavnej pyrotechniky**, z nich **93** museli riešiť len počas **silvestrovskej noci a prvého dňa nového roka**. V **1 prípade** sme zistili aj **požiar smetnej nádoby**, ktorý bol spôsobený pravdepodobne v dôsledku **použitia zábavnej pyrotechniky**. Ten sa staromestskej hliadke podarilo **svojpomocne uhasiť** hasiacim prístrojom, ktorý má v služobnom vozidle.

Novým rokom nadobudla účinnosť novela zákona, ktorou sa **obmedzuje predaj a používanie pyrotechnických výrobkov** kategórie F2 a F3 na území celého Slovenska. V Bratislave platí celoročný zákaz používania tejto pyrotechniky už od roku 2016, no veríme, že **obmedzenie jej predaja prispeje** v nasledujúcich rokoch k **zníženiu počtu prípadov jej používania**, a to nielen na Silvestra, ale aj počas celého roka.

Okrem zvýšeného počtu oznamov na nelegálne používanie pyrotechnických výrobkov sa hliadky na Silvestra museli často popasovať aj **ľuďmi konzumujúcimi alkohol na verejných priestranstvách**. Žiaľ, v **2 prípadoch medzi nimi boli aj osoby**, ktoré ešte **nedosiahli vek 18 rokov**. Po tom, čo deti nafúkali, sme k nim **privolávali ich rodičov**. V prípade opitých maloletých je situácia ešte komplikovanejšia, do prípadu musí byť zapojená aj **sociálna kuratela**. Ideálne je, keď rodičia komunikujú so svojimi deťmi o následkoch konzumácie alkoholu. Nielen preto, aby ste sa vyvarovali nepríjemnostiam, ale najmä pre ich **fyzické a psychické zdravie**. V **3 prípadoch** sme

spolupracovali **s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci**, pričom **2-krát** išlo o osoby **intoxikované alkoholom** a v **1 prípade o podozrenie z epileptického záchvatu**. Osobám sme **poskytli prvú pomoc** a odovzdali ich do opatery **záchranárov**.

Iné **závažnejšie prípady** hliadky mestskej polície počas tohtoročných silvestrovských osláv riešiť, našťastie, **nemuseli**.